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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD Y DEL DEPORTE, CELEBRADA EL DÍA 16 DE NOVIEMBRE DE 2007

La Junta de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte se reúne en sesión extraordinaria en el seminario III de su sede en el polideportivo Río Isuela, bajo la presidencia del Decano Dr. D. Miguel Chivite Izco, y actuando como Profesor-Secretario de la Facultad, El Dr. D. Eduardo Generelo Lanaspa, el 16 de noviembre de 2007, en segunda convocatoria, siendo las 13.10 horas, con la presencia de los miembros que a continuación se relacionan:

Preside- Decano:

Miguel Chivite Izco

Profesor–Secretario:

Eduardo Generelo Lanaspa 

Vicedecanos:

Carlos Plana Galindo

Francesca Monticelli

Representantes de profesores:

Rosario Romero Martín

Sonia Asún Dieste

Representantes del personal de administración y servicios:

Ángel Artamendi Elbaile

Representantes de Alumnos

Administradora del centro

Ana Delia Jáuregui Calvo 

Invitados: 

Ignacio Ara Royo

Eugenio SimónGros

Cristina Yagüe Ruiz

Eva Mª Gómez Trullén

Natividad Tejada Cabrían

Antonio Vercet Torno

José Joaquín García García

Mª Pilar Recreo Tome

Excusan su asistencia los miembros de la Junta: Clara Sampietro López, Jaime Casterad Seral, José Manuel Lou Bonafonte, Cristina Pastor Oliver, Fernando Gimeno Marco, Mª Victoria Ejea Arquillué, Ana Julia Fanlo Villacampo, Manuel Guerra Sánchez, Mª Pilar Gros Sanagustín y Elena Arcéiz Gonzalo. 

Comenzada la sesión, se aborda el punto primero y único del orden del día: “1.- Comisión para la elaboración de la memoria de grado en el ámbito de las Ciencias de la Actividad Física y del Deporte”. 

Previo al tratamiento del tema que se contempla en el orden del día, el Decano informa de las delegaciones de voto que se han presentado y que son las siguientes: Para ser representados por Miguel Chivite la profesora Cristina Pastor, y para ser representados por Eduardo Generelo los profesores Jaime Casterad, Clara Sampietro y Sonia Asún.  

A continuación, siguiendo con la palabra el Decano explica que el objeto de la reunión es realizar una propuesta para la constitución de la Comisión que elaborará la memoria de Grado en el ámbito de las Ciencias de la Actividad Física y del Deporte. Explica también que la mencionada Comisión se ajustará a las indicaciones del Consejo de Gobierno de la Universidad que constan en el escrito de fecha 13 de noviembre de 2007 por el que se aprueba la propuesta de enseñanzas de Grado, Máster y Doctorado  para el curso 2008-09 y la  designación de comisiones de planes de estudio para esas y otras enseñanzas. 

En función de las mencionadas orientaciones, el Decano propone en primer lugar a cinco personas: Por el bloque de  un titulado por la universidad de Zaragoza en enseñanzas actuales de ámbitos similares al título que se propone, Dña. Berta Murillo Pardo, que es el mejor expediente de la licenciatura en el curso pasado. Por el bloque de representantes de estudiantes se propone a D. Alberto Aibar Solana estudiante de 4º curso (figurando también como suplentes Dña. Inés Aguareles Abós y Don Pablo Martinez Díez), y a Dña. Sofía Galán Fernández estudiante de tercer curso (figurando como suplentes  Don Lorenzo Buil Cavero y Dña.  María Cetina Sauras). Por último, por el bloque de expertos externos, en el ámbito de expertos en metodologías educativas se propone a D. José Luis Bernal Agudo, profesor del ICE de la Universidad de Zaragoza y en el terreno profesional a D. Juan Carlos Casterad Más por su experiencia como vocal del COLEFA. Efectuada la propuesta se aprueba por asentimiento.

Con relación a los integrantes de esta Comisión como representantes del centro, el Decano presenta también una propuesta para su designación. Propone que sean otras siete personas, con lo que junto a los cinco anteriores que se sumaban al Rector, o persona en la que delegue, y a la Administradora del centro, la comisión se componga de un total de catorce miembros. Los siete miembros siguientes serán los elegidos en primer lugar de la lista de voluntarios que se ha hecho llegar a la Secretaría del Decanato. Los cinco restantes de esa lista serán los miembros suplentes. 

La profesora Pilar Recreo, manifiesta que el procedimiento de solicitar voluntarios que se ha realizado por el Decanato no se ha hecho formalmente teniendo en cuenta a todas las áreas de conocimiento que imparten docencia en la titulación de Ciencias de la Actividad Física y del Deporte. El Decano le contesta que la Comisión responde al mandato del Consejo de Gobierno de la Universidad según se detalla en el escrito de fecha 13 de noviembre de 2007. Según el cual no es necesario contar con los Departamentos y sí con el Centro, de allí que se haya utilizado el sistema que se ha propuesto.

La profesora Natividad Tajada, plantea que si el responsable de la elaboración  de los planes de estudio es el Centro, debería de organizarse la Comisión contando con todas las titulaciones. 

El Decano manifiesta que, evidentemente,  se puede formular una propuesta alternativa a la presentada por el equipo decanal y debatirse. 

El profesor Joaquín García, propone que se tengan en cuenta las áreas de conocimiento del actual plan de estudios como referencia para organizar la Comisión. 

La profesora Rosario Romero apunta que esta situación llevaría a una Comisión muy poco operativa dado que si, como parece oportuno, se tienen en cuenta los porcentajes de participación de cada una de las áreas, esto nos llevaría a una Comisión muy numerosa. 

La profesora Pilar Recreo explica que el correo electrónico en el que se indicaba que se podían presentar voluntarios para formar parte de la Comisión no ha llegado a la profesora que imparte este año la asignatura de Anatomía, por lo que solicita se pueda añadir a esta lista, como representante de su Departamento al profesor Eugenio Simón. 

Se manifiesta en contra la profesora Rosario Romero, entendiendo que esta concesión no trataría igual a todos los departamentos ya que el profesor propuesto, y que no estaba en la lista, no es profesor de la titulación. 

El profesor Ignacio Ara, expone que tiene conocimiento de que el profesor José Antonio Casajús había mandado también un correo ofreciéndose voluntario para formar parte de la Comisión. De la misma manera el profesor Eduardo Generelo, añade que el profesor José Manuel Lou también había manifestado su voluntad de colaborar en la Comisión. 

Tras un pequeño receso el Decano propone dar entrada a los tres profesores mencionados: Eugenio Simón, José Antonio Casajús y José Manuel Lou. Después de someterse a votación se acepta la propuesta con los siguientes resultados: A favor de mantener la lista original de doce personas 1 voto. Aumentar la lista a quince personas 10 votos. Abstenciones 1 voto. (Como anexo de esta acta se incluye la explicación de voto que adjunta la profesora Rosario Romero).

El Decano hace constar que, en cualquier caso, la decisión de modificar los criterios originales propuestos por el Decanato la hace la Junta de Facultad.

En un segundo paso se plantea reducir la lista de quince personas a un máximo de siete con objeto de hacer más operativa la comisión. Se acepta esta propuesta por asentimiento y se pasa a votar para elegir aquellos siete sujetos que trabajarán en la Comisión, siendo los restantes los suplentes naturales de los primeros en el orden que se establezca con la votación. Los empates obtenidos se resolverán por la antigüedad del profesorado. 

Una vez efectuada la votación el resultado es el siguiente ordenado por el número de votos obtenidos: 

-JOAQUÍN GARCÍA GARCÍA 

11

-JAIME CASTERAD SERAL


10

-IGNACIO ARA ROYO


10

-MIGUEL CHIVITE IZCO


9

-CARLOS PLANA GALINDO


9

-SONIA ASÚN DIESTE


9

-FERNANDO GIMENO MARCO

9

-EUGENIO SIMÓN GROS


3

-Mª VICTORIA EJEA ARQUILLUÉ 

2

-EDUARDO GENERELO LANASPA 
2

-NEREA ESTRADA MARCÉN

2

-MANUEL GUERRA SÁNCHEZ

1

-JOSÉ ANTONIO CASAJÚS MALLÉN 
1

-ROSARIO ROMERO MARTÍN

1

-JOSÉ MANUEL LOU BONAFONTE
1

Por último y dado que ya no hay más intervenciones ni asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 14.45 horas del día y mes arriba reseñado, de todo lo cual yo como Secretario doy fe, con el visto bueno del Sr. Decano.

ANEXO: VOTO PARTICULAR MARIA ROSARIO ROMERO MARTIN

Quiero hacer constar la intención de mi voto en contra de la propuesta presentada por el equipo directivo y finalmente aprobada, sobre la lista de candidatos admitidos para la votación de constitución de la comisión de Planes de Estudios del Grado de CC. de la AFD.

“Aun alabando el espíritu democrático, abierto y conciliador del equipo directivo al permitir la inclusión de tres nuevos nombres, decir 

1. Dña. Pilar Recreo informa de que la profesora de su área que debería haber recibido notificación no la ha recibido; el decano confirma documentalmente que el correo fue emitido y la mencionada profesora no aporta documentación alguna en contra. Proponen el nombre de un profesor que no es de la titulación y el equipo decide incluirlo con lo que se hace un trato excepcional a esa área en detrimento de los demás.

2. Se incluyen los nombres de D. José Antonio Casajús y D. Manuel Lou  siendo que no han respetado el procedimiento de enviar correo electrónico tal como ponía el procedimiento”

Todo lo anterior no supone por mi parte el más mínimo desprecio sobre la capacidad de las personas añadidas a la lista sino una queja a que a solicitud de distintos miembros de la Junta se hayan pasado por alto las instrucciones enviadas por el decanato”.
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