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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD Y DEL DEPORTE, CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DE 2008

La Junta de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte se reúne en sesión ordinaria en el Seminario nº1 del Polideportivo Río Isuela, bajo la presidencia del Decano Dr. D. Miguel Chivite Izco, y actuando como Profesor-Secretario de la Facultad, El Dr. D. Eduardo Generelo Lanaspa, el 30 de abril de 2008, en segunda convocatoria, siendo las 12:30 horas, con la presencia de los miembros que a continuación se relacionan:

Preside- Decano:

Miguel Chivite Izco

Profesor–Secretario:

Eduardo Generelo Lanaspa

Vicedecanos:

Carlos Plana Galindo

Francesca Monticelli

Representantes de profesores:

Sonia Asun Dieste

José Joaquín García García

Elena Arcéiz Gonzalo

Carlos Gil Chueca

Representantes del personal de administración y servicios:

Fernando Estaún Blasco

José Manuel Martín Casales

Representantes de Alumnos

Administradora del centro

Ana Delia Jáuregui Calvo 

Invitados: 

Carmen Bernad Usón

Natividad Tejada Cebrían

Jesús Montero Marín

Eva Mª Gómez Trullén

Susana Menal Puey

Ricardo Ros Mar

Alejandro Legaz Arrese

José Antonio Poblador Vallés

Excusan su asistencia los miembros de la Junta: Clara Sampietro López, Rosario Romero Martín, Antonio Vercet Tormo, Susana Lapetra Costa.

Comenzada la sesión, en segunda convocatoria, el Decano presenta la delegación de voto de la profesora Mª Rosario Romero Martín. A continuación se aborda el punto primero del orden del día: “1.- Aprobación, si procede, de las actas anteriores”. 

Se someten a aprobación las tres actas anteriores de fecha: 28/11/07, 19/12/07, 14/03/08 y no habiendo ninguna consideración se aprueban por asentimiento. 

Punto segundo del orden del día: “2.- Informaciones generales”. 

En el apartado de protocolo el Decano procede a: 

• Dar la bienvenida a los profesores, P.A.S. y alumnos que se han incorporado a nuestra Facultad según la siguiente relación

NUEVOS PROFESORES  QUE SE INCORPORAN:

- Jesús Cuevas Salvador


Dpto. de Psicología y Sociología.

- José Ignacio López López

Dpto. de Pediatría, Radiología y Medicina Física.

- Francisco José Uribe Comps

Dpto. de Pediatría, Radiología y Medicina Física.

- José Lorenzo Labarta Monzón
Dpto. de Medicina, Psiquiatría y Dermatología.

- José Ignacio Bernués Jiménez

Dpto. de Medicina, Psiquiatría y Dermatología.

- Juan Pablo Gomollón García

Dpto. de Medicina, Psiquiatría y Dermatología.

- Miguel Montoro Huguet

Dpto. de Medicina, Psiquiatría y Dermatología.

- Ignacio Jiménez López


Dpto. de Farmacología y Fisiología

- José Mª Coiduras Sánchez

Dpto. de Cirugía, Ginecología y Obstetricia.

- Fernando Sarvisé  Lacasa

Dpto. de Cirugía, Ginecología y Obstetricia.

- Antonio Seva Fernández

Dpto. de Medicina, Psiquiatría y Dermatología.

- José Miguel Álvarez Dotu

Dpto. de Anatomía e Histología Humanas.

- José Galindo Ortiz de Landázuri
Dpto. de Medicina, Psiquiatría y Dermatología.

- Antonio García Omedes

Dpto. de Cirugía, Ginecología y Obstetricia.

- Alfredo Bondía Gimeno

Dpto. de Cirugía, Ginecología y Obstetricia.

PAS QUE SE INCORPORA:

Carmen Bernad Usón, Oficial de Laboratorios, para la sede de calle Velódromo.

• Dar la enhorabuena: 

- A los profesores Ignacio Ara y José Antonio Casajús, por el Premio otorgado por el Ayuntamiento de Huesca, al Trabajo de Investigación “Adiposidad, niveles de actividad física y niveles de condición física en niños de Aragón”.

-  A los profesores José Puzo e Iva Marques por un lado y a Fernando Gimeno y Eduardo Generelo por otro que recientemente sus respectivos doctorandos han leído sendas tesis doctorales. 

-A Ana Mª Ferrer Mairal y a Ignacio Ara Royo por la obtención de la categoría de Ayudante Doctor y de Contratado Doctor respectivamente. 

• Agradecer los servicios prestados al profesor Alfonso Muniesa Ferrero del Dept. de Fisiatría y Enfermería que se ha marchado de nuestra Facultad.

• Felicitar a Iva Marques Lopes,  a José Lorenzo Labarta Monzón y a Francisco Javier Azúa Romeo por el nacimiento de sus respectivos hijos.

A continuación el Decano presentó el informe de actuaciones que se han desarrollado desde la última Junta de Facultad  y que se recoge en el Anexo 1 al final de este documento. 

Interviene la Vicedecana Francesca Monticelli para informar a la Junta con mayor detalle de las gestiones que con relación a la clínica odontológica y al equipamiento de la titulación en general se han venido haciendo.

El Decano apunta también de las novedades que se han presentado por parte del rectorado con relación al plan de infraestructuras, que supone que no nos desplazaremos al edificio de la antigua Residencia Provincial de Niños, y que se está estudiando la construcción de un edificio nuevo para la Facultad. En cualquier caso todo va a estar pendiente de las acciones del nuevo equipo rectoral. 

El Decano informa de la baja como Vicedecana de Cristina Pastor dada su nueva situación contractual, y sus obligaciones en la plaza de Responsable de la Unidad de Cirugía Experimental del  Centro de Investigación Biomédica de Aragón, CIBA.

Hace constar el agradecimiento de la Facultad por la excelente labor que ha desempeñado en estos meses. 

De igual manera informa de la baja por enfermedad en los próximos meses de la Vicedecana Clara Sampietro, a la que se le desea una rápida recuperación para la reincorporación a sus funciones en el Decanato. Se agradece de manera particular el esfuerzo que ha realizado para dejar todas las áreas de gestión que venía desempeñando y que van a recaer en los próximos meses en Nerea Estrada, Marta Fajó Antonio Vercet y Cristina Yagüe, a los cuáles el Decano quiere agradecer también su apoyo. 

Se informa también de que el Consejo de Gobierno de la Universidad ha aprobado la composición de la Comisión para la propuesta del Grado de Dietética y Nutrición. 

Interviene, Cristina Yagüe para informar a la Junta de Facultad de la última reunión de la Conferencia de Decanos de Dietética y Nutrición. 

Por último la Administradora del Centro Ana Delia Jáuregui expuso la memoria del curso 05/06, dicha Memoria se puede consultar en la Secretaría del Centro.  

Punto tercero del orden del día: “3.- Acuerdos de la Comisión Permanente”. 

El Decano informa de las dos reuniones de la Comisión Permanente. La primera de ellas con fecha de 16 de enero la Comisión ratificó las propuestas de mejores expedientes académicos para San Braulio. En la Comisión del 8 de abril se cambió, a instancias del rectorado, el acuerdo relativo al número de traslados de Odontología que de cero se ha pasado a admitir a un estudiante.

La junta, una vez escuchado el informe de estas dos actuaciones aprobó los acuerdos de la Comisión Permanente. 

Punto cuarto del orden del día: “4.- Ejecución del Presupuesto de 2007.”. 

La Administradora del Centro Ana Delia Jáuregui presentó el informe de gastos del año 2007 y la memoria económica, dicha Memoria se puede consultar en la Secretaría del Centro.  La Universidad no ha cerrado todavía el ejercicio, pero desde la Administración del Centro se expone el balance de gastos y memoria económica. La Junta por asentimiento, escuchado el informe, aprueba la gestión. 
Punto quinto del orden del día: “5.- Criterios para la elaboración de los horarios del curso 2008/09”. 

El Decano presentó como propuesta: 

1.-Seguir los criterios establecidos para el curso pasado. 

2.-No permitir el solapamiento de actividades en un mismo curso, como ha venido ocurriendo los últimos años con algunas prácticas clínicas de Medicina. 

3.-Convocar una reunión de profesores y estudiantes para cada uno de los cursos para, a partir de una primera propuesta del vicedecano de ordenación académica, adecuar los horarios según los criterios establecidos, pero teniendo en cuenta todas las particularidades de cada uno de los cursos.

Natividad Tejada propone que se respete también que el profesor tenga las practicas seguidas para dar rentabilidad a la preparación de las mismas. 

El Decano contesta que esos temas son los que tendrán que trabajarse en las reuniones de cada curso. 

Cristina Yagüe plantea que en tercero de Dietética y Nutrición Humana se deje libre el viernes por la mañana para poder hacer las prácticas acordadas con Eroski y el Ayuntamiento de Zaragoza.

Elena Arceiz pregunta que se piensa hacer con el horario de los miércoles destinado a actividades conjuntas de Facultad. El Decano le contesta que en principio la impresión que se tiene de la experiencia de este año es favorable y, al mismo tiempo forma parte de los criterios establecidos en el curso pasado, por lo tanto si no hay ningún otro inconveniente insuperable, se pretende continuar con esta fórmula. 

Sonia Asun solicita que se tenga en cuenta el plan CONCILIA. 

Finalmente la Junta aprueba por asentimiento la propuesta de organización de los horarios para el curso 2008-09. 

Punto sexto del orden del día: “6.- Aprobación del reglamento de laboratorio de materiales odontológicos, y del reglamento de préstamos de materiales deportivos.”. 

Francesca Monticelli y Eduardo Generelo presentaron los reglamentos anunciados en el sexto punto. Se generó un debate acerca de alguno de los puntos que concluyó con pequeñas modificaciones que se tendrán en cuenta antes de su publicación en la página Web, y que están ya recogidas en el anexo de esta acta (Ver anexos 2 y 3). Se aprobaron ambos reglamentos por asentimiento. 

El Decano agradece a todos los participantes en la elaboración de los dos reglamentos.

Punto séptimo del orden del día: “7.- Elecciones a Junta de Facultad.”. 

El Profesor Secretario presentó un calendario para regular las Elecciones a Junta de Facultad que se celebrarán el próximo jueves 22 de mayo. La Junta aprobó por unanimidad el calendario y se propone que junto a la información de fechas se mande el PDF con el Reglamento del Centro y un extracto de las actuaciones previstas para las elecciones de Junta de Facultad. 

Punto octavo del orden del día: “8.- Ruegos y preguntas”. 

1.- El profesor Carlos Gil ruega que se estudie la calidad de las proyecciones que se pueden presentar en el Aula 9 pues no es muy adecuada, a causa de la infraestructura allí disponible. 

2.- Alejandro Legaz expone que en la sala de musculación no hay soporte para hacer sentadillas, y dice que para usar el aula 1 durante los fines de semana hay problemas por la ocupación que tiene con la Federación de Fútbol. El Secretario le contesta y le dice que la utilización de los espacios en fines de semana debe reservarse, y está siempre condicionada a la preferencia de las actividades académicas y de investigación. No obstante esto está funcionando así desde hace ya un tiempo y hay recursos siempre para cuando surge una actividad académica de la Facultad poder desplazar a las instituciones con las que hay convenio a otros espacios. 

3.- Joaquín García, ruega que se tenga en consideración que determinadas prácticas en el laboratorio de Fisiología y Farmacología se hacen con muchas limitaciones de espacio, llegando en ocasiones a ser peligrosas. El Decano le contesta que se estudiará esta circunstancia. 

4.- José Manuel Martín Casales, ruega que se tenga en cuenta que en ocasiones se hace un mal uso de la norma que prohíbe beber y comer en las instalaciones del polideportivo Río Isuela, en especial del Laboratorio de Audiovisuales y de la Sala de Expresión. El Decano y el Secretario le contestan reforzando la idea de que las normas hay que hacerlas cumplir y que es responsabilidad de todos el exigirnos su cumplimiento. 

5.- Jesús Montero, interviene sumándose a lo planteado por José Manuel Martín. 

Por último y dado que ya no hay más intervenciones ni asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 14 horas y 25 minutos del día y mes arriba reseñado, de todo lo cual yo como Secretario doy fe, con el visto bueno del Sr. Decano.


Vº Bº, el Decano,





El Profesor-Secretario,


Fdo. Miguel Chivite Izco                 
Fdo. Eduardo Generelo Lanaspa

ANEXO 1 (JUNTA DE FACULTAD 30/04/08)                     Informe del Decano

29 de noviembre de 2007

− Reunión del Decano, y las Vicedecanas Cristina Pastor y Francesca Monticelli, con el Dr. Ricardo Lozano y la Dra. Marta Navarro del Departamento de Cirugía, por el tema del PDI del área de estomatología.  

4 de diciembre de 2007

Reunión de Equipo Decanal.

Reunión del Claustro:  Asiste el Secretario Eduardo Generelo.

5 de diciembre de 2007

Conferencia “ Homeopatía, mito y ciencia” impartida por  la profesora Carmen González.

Reunión del Decano y las Vicedecanas Cristina Pastor y Francesca Monticelli, por el tema de los estudios de la Licenciatura en Odontología.

11 de diciembre de 2007

Reunión del Decano con la Delegada de 2º curso de Odontología, por el tema de las prácticas de Radiología.

Reunión de Equipo Decanal.

Reunión en el Vicerrectorado para el Campus de Huesca, por el tema de la aplicación Data Warehouse, asisten el Decano y la Administradora.

Asistencia de Clara Sampietro, a la entrega de becas de investigación del Instituto Danone.

12 de diciembre de 2007

Reunión del Decano y Cristina Pastor, con representantes de los estudiantes de Medicina, por el tema de las prácticas de Radiología.

Charla del  Dr. Morandeira a los estudiantes del tema de “Las Congelaciones”.

Reunión de Clara Sampietro con el profesorado por el tema del “Proyecto Tutor”.

Reunión en el Edificio Betancourt, por el tema de la Feria de Empleo, asiste Cristina Pastor.

13 de diciembre de 2007

Reunión en el Hospital Provincial con su Director, de la Vicerrectora Pilar Bolea y el Decano, por el tema de la Clínica de Odontología.

14 de diciembre de 2007

Asistencia del Decano a reunión en Madrid de la Conferencia de Decanos de AFYD.

Asistencia de Clara Sampietro a reunión en el Rectorado, por el “plan de promoción de la UZ en los centros de secundaria”.

15 de diciembre de 2007

Continuación de la reunión en Madrid de la Conferencia de Decanos de AFYD.

17 de diciembre de 2007

Visita a la Facultad de los Institutos de Secundaria, organizada por el Instituto Pirámide.

Asistencia al 40 aniversario del Hospital San Jorge, del Decano y Cristina Pastor.

18 de diciembre de 2007

Visita a la Facultad de los Institutos de Secundaria, organizada por el Instituto Pirámide.

Reunión de Equipo Decanal.

19 de diciembre de 2007

Reunión de Francesca Monticelli, con la UTC y técnicos de empresa.

Junta Extraordinaria de Facultad.

20 de diciembre de 2007

Asistencia del Decano a Consejo de Gobierno.
Reunión en el Departamento de Educación, Cultura y Deporte de la DGA, por el tema “organización de congreso internacional de enseñanzas deportivas en las zonas de montaña”. Asiste Carlos Plana.

21 de diciembre de 2007

Reunión del Decano y Francesca Monticelli, en el Hospital Provincial con su Director, por el tema de la Clínica de Odontología.

Aperitivo Navideño.

11 de enero de 2008
Asistencia de la Vicedecana Clara Sampietro a reunión de la Conferencia de Decanos en Granada.

15 de enero de 2008

Reunión de Equipo Decanal.

Reunión en el Vicerrectorado de Huesca, del Rector, el Adjunto al Rector para Infraestructuras, la Vicerrectora para el Campus de Huesca, y los Decanos del Campus de Huesca, por el tema:  “Reorganización de infraestructuras del Campus de Huesca”.

16 de enero de 2008

Reunión de la Comisión Permanente, por el tema “Propuesta del mejor expediente académico por San Braulio”.

Reunión del Proyecto Tutor con la Coordinadora Clara Sampietro y los profesores.

17 de enero de 2008
Reunión en el Pabellón Polideportivo con Enrique Morales de la UTC, asisten: Carlos Plana, Eduardo Generelo, Administradora, Jaime Casterad y Julio Casterad.

Reunión de todos los  Decanos con el Vicerrector de Profesorado, por el POD 08/09. 

18 de enero de 2008
Asistencia del Decano a la firma del Convenio de Colaboración entre la Universidad y el Banco Santander.

21 de enero de 2008
Reunión en Decanato del Decano, Eduardo Generelo, Carlos Plana, Jaime Casterad y Roberto Guillén, por el tema “Gastos y Actividades en el medio Natural”.

23 de enero de 2008
Asistencia de la Vicedecana Francesca Monticelli, a reunión en Madrid de la Conferencia de Decanos de Odontología.

24 de enero de 2008
Asistencia del Decano a Consejo de Gobierno.

29 de enero de 2008
Reunión de Equipo Decanal.

01 de febrero de 2008
Reunión de la Comisión Universitaria en el Vicerrectorado para el Campus de Huesca.

05 de febrero de 2008
Reunión de la Vicedecana Cristina Pastor con los nuevos profesores Asociados en CC de la Salud, del área de Radiología.

06 de febrero de 2008
Reunión en el Salón de Actos de la Facultad, organizada por la ETT que realiza la campaña de captación de alumnos para trabajar en EXPO 2008.

08 de febrero de 2008
Reunión en el Vicerrectorado de Huesca, de la Vicerrectora, Decano, Luis Moreno y José Antonio Casajus, para la presentación de una investigación.

Lectura en el Aula X de la Facultad de Tesis, con los profesores José Puzo y Iva Marques..

11 de febrero de 2008
Consejo de Gobierno. No asiste nadie.

12 de febrero de 2008
Reunión de Equipo Decanal

Reunión del Decano en la Consejería de Educación de la DGA, con Natividad Mendiara.

Reanudación de las reuniones de  la Comisión de Grado de AFYD.

13 de febrero de 2008
Asistencia a reunión en la Facultad de Derecho, de Eduardo Generelo y la Administradora, por el tema: Elecciones a Rector 2008.

18 de febrero de 2008
Reunión con la Vicerrectora de Huesca, del Decano, y las Vicedecanas Cristina Pastor y Francesca Monticelli, por el tema de la Clínica de Odontología.

19 de enero de 2008

Asistencia de la Vicedecana Clara Sampietro, a reunión en Interfacultades, por el tema de las Visitas a los centros de Bachillerato.

Reunión con la Vicerrectora de Planificación, del Decano y las Vicedecanas Cristina Pastor y Francesca Monticelli, por el tema de la Clínica de Odontología.

20 de enero de 2008
Reunión de la Comisión de Grado de AFYD.

21 de febrero de 2008
Reunión en el centro con el Vicerrector de Profesorado, por el tema del POD. Asisten: Decano, Antonio Vercet, Vicedecano Carlos Plana, Administradora, y 1 alumna de odontología.

22 de febrero de 2008
Consejo de Gobierno (Elecciones a Rector).

26 de febrero de 2008
Reunión de Equipo Decanal.

27 de febrero de 2008
Conferencia impartida por D. Manuel Roncero Domínguez, con el tema: Valoración de la composición corporal: Bioimpedancia. Caso práctico con TANITA 420-MA.S
Reunión de la Comisión de Grado de AFYD.

28 de febrero de 2008

Reunión del Decano con la Vicerrectora de Huesca, temas:

- Sistema de vigilancia de la calle velódromo

- Oposiciones a Técnico del Medio Natural.

- Método de trabajo de los oficiales del pabellón.

Acto de la Asociación Canfranc “Aragón a 2 mundos, Huesca por Camerún” Presiden el Acto: Diputada de la DPH, Decano y la Directora del Colegio Mayor Ramón Acín.

03 de marzo de 2008
Asistencia del Decano a reunión de la Rama de Ciencias de la Salud.

04 de marzo de 2008
Asistencia del Decano y Antonio Vercet, a reunión de la “Plataforma comunitaria Idefics”.

06 de marzo de 2008
Reunión del Decano y la Administradora con Jaime Casterad, para tratar el tema de las Prácticas Externas.

Reunión del Decano con el Dr. Nieto (Director del Dpto. de Anatomía  e Histología Humanas).

07 de marzo de 2008
Asistencia de Francesca Monticelli a reunión en la Universidad Complutense, por el tema: “Competencias de la Patología Terapéutica Dental”.

10 de marzo de 2008
Editorial Gymnos en el Pabellón Polideportivo, para la promoción de libros descatalogados.

11 de marzo de 2008
Editorial Gymnos en el Pabellón Polideportivo, para la promoción de libros descatalogados.

Reunión de Equipo Decanal.

Reunión en el Vicerrectorado de Huesca, de la Vicerrectora, Nieves Sierra y Juan Carlos Casterad con el Decano, el Secretario y la Administradora.  Tema: Funcionamiento del Pabellón Polideportivo.

12 de marzo de 2008
Asistencia del Decano a Consejo de Gobierno.

Reunión de Clara Sampietro con el Profesorado, por el “Proyecto Tutor”.

Reunión de Clara Sampietro y Manuel Guerra, con los alumnos por el tema de las practicas en Argentina, y prácticas nacionales.

Celebración en la Plaza de Toros de la Carrera de Pollos.

13 de marzo de 2008
Reunión en Velódromo de la Vicerrectora de Huesca, el Decano y Francesca Monticelli, con los estudiantes de Odontología, por diversas reclamaciones.

14 de marzo de 2008
Junta Extraordinaria de Facultad.

17 de marzo de 2008
Reunión de la Comisión de Grado de AFYD.

18 de marzo de 2008
Reunión de Equipo Decanal.

19 de marzo de 2008
Asistencia del Decano a la celebración del acto de San Braulio.

31 de marzo de 2008
Asistencia del Decano a reunión en el Ayuntamiento de Huesca, con el Concejal de Medio Ambiente: Germán San Román, para tratar el tema “de la donación de huesos a la Facultad”.

Reunión de Carlos Plana con los alumnos de odontología, tema: prácticas de cirugía.

01 de abril de 2008
Reunión de Equipo Decanal.

02 de abril de 2008

Reunión de Clara Sampietro con el Profesorado, por el “Proyecto Tutor”.

Reunión de la Comisión de Grado de AFYD.

03, 04 y 05  de abril de 2008
Asistencia del Decano a reunión en León, por el tema: “Organización Internacional del Trabajo OIT por el Sr. Giovanni di Cola.

07 de abril de 2008
Asistencia de Clara Sampietro a reunión de la Conferencia de Decanos de Nutrición en Madrid.

Reunión del Decano con Pilar Carbonell de la comunidad Bahai, por el tema de apoyo a su organización que se ocupa de la discriminación de la Universidad en Irán por motivos religiosos.

08 de abril de 2008
Reunión de Equipo Decanal.

Reunión de la Comisión Permanente.
Varias entrevistas del Decano con alumnos de medicina, por diversas reclamaciones.

09 de abril de 2008
Conferencia “Avalanchas, prevenir en los deportes de montaña” en el Pabellón Polideportivo, impartida por D. José Antonio Cuchí.

10 de abril de 2008
Reunión del Decano con la Directora de la Biblioteca y la Administradora.

Asistencia de Carlos Plana a reunión en la Facultad de Filosofía y Letras, para la presentación del candidato a Rector: Manuel López.

11 de abril de 2008
Reunión del Decano con directores de la Escuela de Entrenadores de Fútbol.

14 de abril de 2008
Asistencia de Eduardo Generelo a reunión de la rama socio-juridicas.

Conferencia (Academia de Ciencias) en la Facultad  “El cerebro: enigma científico y desafío social” impartida por  D. Carlos Belmonte Martínez.

15 de abril de 2008 

Reunión de Equipo Decanal.

16 de abril de 2008
Charla electoral en la Facultad, del candidato a Rector: Manuel López.

17 de abri de 2008
Reunión en Velódromo de la Vicerrectora y el Decano, con los alumnos de odontología, por diversas reclamaciones.

Lectura de Tesis “Evaluación de la enseñanza ESO, educación física en Aragón” realizada en el Pabellón Polideportivo por el Doctorando: Ignacio Polo Martínez.

18 de abril de 2008
Consejo de Gobierno.

Reunión de la Comisión de Grado de AFYD.

22 de abril de 2008
Reunión de Equipo Decanal.

Charla electoral en la Facultad, del candidato a Rector: Rafael Navarro.

24 de abril de 2008

Asistencia del Decano a Consejo de Gobierno. (continuación del día 18/04)

Reunión de Antonio Vercet con los alumnos de nutrición, por el tema de las prácticas externas.

28 de abril de 2008
Visita del Defensor Universitario al Decano.

29 de abril de 2008
Reunión de Equipo Decanal.

30 de abril de 2008
JUNTA DE FACULTAD.

Conferencia (Academia de Ciencias) en la Facultad  “cambio climático y cambio global” impartida por  D. Carlos Antonio Cendrero.

ANEXO 2.

Laboratorio de Materiales Odontologicos 
REGLAMENTO INTERNO 
El laboratorio tiene como función, apoyar las actividades de enseñanza-aprendizaje a través de la práctica manual y la aplicación de los conceptos teóricos vistos en el aula. Así mismo, es un lugar de trabajo y cualquier actividad en el, puede tener riesgos potenciales. La seguridad en el laboratorio es responsabilidad tanto del profesor como del alumno, por lo tanto se exige un comportamiento adecuado y disciplina al respecto.
El uso del laboratorio será solo para los fines académicos señalados en los planes de estudio y estará restringido a los horarios autorizados para la asignatura.
1. Los alumnos deberán presentarse puntualmente el día de la práctica que se realizará de acuerdo a la programación establecida. 
Cada sesión se iniciará a la hora indicada y no se permitirá la entrada al alumno que llegue 10 minutos después de dicha hora.
2. Las prácticas de laboratorio solo podrán ser cambiadas de hora o fecha previa autorización del profesor responsable de la asignatura.
3. Por razones de seguridad todas las persona, sin excepción, que trabajen en el laboratorio deberán:
      a.- Llevar OBLIGATORIAMENTE una bata blanca de manga larga y hasta la rodilla, preferentemente de algodón, limpia y bien abotonada.
      b.- Llevar zapatos cerrados (o zuecos).
No se permitirá la presencia en el laboratorio a los alumnos que no cumplan con estos requisitos.
No se permite el uso de gorras, collares, pulseras o cualquier  otra prenda que este demasiado holgada. 
4. Queda estrictamente prohibido fumar (Gobierno de Aragon, Ley 28/2005 del 26 de Diciembre), ingerir alimentos o bebidas y el uso de moviles dentro del laboratorio. Todo acto de indisciplina será comunicado al Coordenador del Laboratorio y se tendrá en cuenta en la valoración de la asignatura correspondiente.
5. Queda prohibido, sentarse en las mesas de trabajo, jugar o hacer uso inadecuado de las instalaciones, las llaves de paso de agua y en general del equipo y material del laboratorio.
6. Los alumnos podrán realizar solo las actividades que les indiquen los profesores responsables de la clase, en los horarios establecidos y bajo su vigilancia.
Cada profesor será responsable del control del grupo así como del cuidado del laboratorio dentro de su horario.
7. Todos los objetos personales deben ser guardados bajo las mesas de trabajo, las cuales deberán mantenerse limpias y libres de objetos y equipo innecesario para evitar accidentes.
8. Durante el desarrollo de la práctica queda estrictamente prohibido la entrada de personas ajenas al laboratorio, así mismo, salvo expreso permiso de los profesores responsables, queda prohibido salir del laboratorio durante la sesión.
9. En todo momento será muy importante tener precaución en el manejo y uso de substancias, reactivos y soluciones que sean toxicas, cáusticas, etc. o que conlleven algún riesgo potencial en la integridad física y  la salud. 
10. En caso de algún accidente o contingencia, comunicarlo inmediatamente al profesor responsable de la materia y del laboratorio para tomar las medidas necesarias pertinentes, bajo su vigilancia.  
11. El material y equipo del laboratorio usado en la practica deberá devolverse limpio, seco y en condiciones optimas una vez terminada la misma. Así mismo, los lugares de trabajo deberán quedar perfectamente limpios. Recuerda que otros compañeros también utilizan el laboratorio.
12. El material y equipo de laboratorio roto, deteriorado o extraviado por los alumnos, deberá reponerse o repararse sin excusa por el responsable directo o por el equipo de trabajo que efectuó la practica, o en su defecto por todo el grupo, a juicio del profesor y del tecnico del laboratorio.
13. Los alumnos deberán lavarse las manos con detergente al concluir el trabajo.
14. Es obligación y responsabilidad del alumno conocer y tener siempre presente las medidas de seguridad, precaución e higiene del laboratorio, que se marcan en el presente reglamento, para evitar accidentes. 
Agradeciendo vuestra colaboración, saludos cordiales.
Dr.a Francesca Monticelli

ANEXO 3.
REGLAMENTO DE PRÉSTAMO DE MATERIALES DEPORTIVOS
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD Y DEL DEPORTE
           El objetivo de la presente reglamentación para el préstamo de materiales deportivos de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte, es la de favorecer y garantizar un servicio de calidad a la docencia y a la investigación de la comunidad Universitaria de dicho centro, según la normativa vigente. Cualquier otro uso no contemplado en esta normativa deberá ser aprobado por el Decano de la Facultad, quien contará con la supervisión y asesoramiento de los técnicos responsables.

 
La presente reglamentación para el préstamo de materiales deportivos se sitúa dentro de una concepción de dichos materiales como bien público que habrá de ser utilizado en términos de rentabilidad, así como uso adecuado, ordenación de preferencia, conservación y reposición.

 
Con este reglamento se pretenden establecer las pautas y procedimientos necesarios para facilitar el acceso a los materiales, así como evitar la mala utilización de los mismos.

Todos los miembros de la Comunidad Universitaria del centro se ajustarán al cumplimiento de la presente normativa, que incluye velar por un uso adecuado que favorezca el mantenimiento de los materiales.
   

Artículo 1: SOLICITUD Y RESERVA DEL MATERIAL DEPORTIVO
a.  En relación a la solicitud y reserva del material deportivo para Docencia, dentro del periodo lectivo de cada asignatura, según el Plan de Estudios de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte, o de los Departamentos correspondientes: 

∙ Todo profesor o alumno que requiera el uso de material deportivo para sus actividades docentes o programas de doctorado, lo solicitará rellenando la “hoja de solicitud de material” con una antelación mínima de 24 horas. 

∙ La hoja de solicitud del material podrá adquirirse en el punto de información del Pabellón, o bien descargando el formulario de solicitud de material a través de la página web correspondiente . Una vez cumplimentada, la hoja de solicitud deberá depositarse en el punto de información del Pabellón, o bien completando la solicitud por procedimiento electrónico.

∙ Las necesidades adicionales de material que con carácter extraordinario puedan surgir durante la actividad docente, serán solicitadas en dicho momento a los oficiales de la instalación.

∙ El profesor o alumno que no vaya a hacer uso de un material para el que tenga formalizada una reserva, está obligado a comunicarlo con antelación. Se considerará anulada la solicitud de préstamo de materiales, si transcurridos 30 minutos desde la hora de inicio de la actividad no se ha comparecido para hacerse cargo del material reservado, por lo que se procederá de nuevo a su almacenamiento.

∙ Los alumnos que necesiten sacar material fuera de las instalaciones del Pabellón, habrán de aportar la firma del profesor responsable de la asignatura correspondiente, o del tutor en el caso de prácticas.

∙ Para un mejor funcionamiento en relación a la preparación, disposición y recogida del material, que redunde en una mayor agilidad y en la correcta atención a todo el profesorado, una vez finalizado el uso del material, éste deberá ser dejado en la misma disposición en la que se entregó.

∙ Para asegurar el mantenimiento de un orden y control racional del almacén y del material, este espacio deberá ser atendido por los oficiales de la instalación, según las directrices establecidas por el personal técnico.

b. Sobre la solicitud y reserva de material deportivo para el resto de solicitudes: 

∙ Las solicitudes de material fuera del periodo lectivo de una asignatura, podrán realizarse para facilitar la formación continua de los miembros de la Facultad (preparación de las asignaturas, mantenimiento del nivel técnico, etc.) pero para ello habrán de contar con el visto bueno del Decano de la Facultad, a través de la persona o estructura en la que éste delegue su cometido.

∙ La regulación del procedimiento de solicitud y reserva de materiales deportivos para su utilización en “proyectos de investigación” seguirá las mismas reglas que para la Docencia y Programas de doctorado pero además, el profesor responsable del proyecto o investigador principal, deberá solicitar por escrito el visto bueno del Decano de la Facultad. Para ello, el investigador principal deberá justificar la solicitud presentando el proyecto de investigación. El Decano estudiará su viabilidad, manifestando por escrito su resolución, la cual habrá de adjuntarse junto con la hoja de solicitud de material.

∙ La regulación del procedimiento de solicitud y reserva de materiales deportivos para su utilización por parte de la Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación, se ajustará a la misma fórmula que para la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte, en virtud del acuerdo de colaboración existente entre ambos centros, en el que se especifican las posibilidades de préstamo, así como las responsabilidades derivadas para el caso de pérdidas o deterioros del material.

∙ La regulación del procedimiento de solicitud y reserva de materiales deportivos para su utilización por parte de otras facultades, o por colectivos externos a la Universidad, con carácter excepcional, con el objetivo de brindar apoyo a la docencia y a la investigación, tanto dentro como fuera de las instalaciones del Pabellón, seguirá las mismas reglas que para la Docencia y Programas de doctorado pero además,  deberá contar con el visto bueno por escrito del Decano de la Facultad, el cual habrá de ser adjuntado a la hoja de solicitud de material.

Artículo 2: MATERIALES DEPORTIVOS DE USO RESTRINGIDO
a.  Por motivos de seguridad del practicante, el uso del material de escalada (cuerdas, arneses, cascos, mosquetones, cintas exprés, ochos, gri-gris, reversos, stop, ziper, cordinos y anillos de cinta plana) y parapente (silla, casco, parapentes), no se prestará fuera de las asignaturas que dependen directamente de dicho material, y dentro de éstas, se exigirá la presencia del Técnico de Deportes en la Naturaleza, quien se asegurará de su correcta utilización, a fin de evitar accidentes que pudiesen derivar en daños ocasionados por el mal estado del material debido a una inadecuada utilización previa. Cualquier situación que por razones de incompatibilidad de horarios o de otra causa no pueda ajustarse a estas condiciones deberá de regularse con la aprobación explícita del Decano. 

c. Por motivos de presupuesto,  el préstamo de materiales de alto coste, como bicicletas de montaña, material de wind-surf (tablas, velas, aparejos), skis, raquetas, GPS, tiendas de campaña, zodiac, kayaks y piraguas de aguas tranquilas, para usos diferentes del docente en las asignaturas de las que dependen directamente estos materiales, exigirá, además de la autorización decanal, la formalización de un escrito en el que se especificará un responsable que correrá con los gastos en caso de pérdida o deterioro del material.

Artículo 3: NORMAS DE CONTROL Y SEGUIMIENTO DEL USO DE LOS MATERIALES DEPORTIVOS

a. Los usuarios de los diferentes materiales deportivos serán responsables de su adecuada utilización, debiendo responder de su mal uso ante la dirección de la Facultad para que se tomen las medidas oportunas. 

b. Es labor de los oficiales de instalaciones deportivas hacer un seguimiento del uso de los materiales, siendo responsabilidad del técnico la de informar acerca de una utilización inadecuada a las estancias correspondientes.

c. Es de obligado cumplimiento la utilización del material para los fines señalados en la hoja de solicitud.
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