Comisión Permanente

Faculta de Ciencias de la Actividad Física y del Deporte.

Borrador del Acta de la reunión de 08 de abril de 2008 10:30 horas

Lugar: Decanato de la Facultad

	Asisten:

-CHIVITE IZCO, Miguel 

-ESTAÚN BLASCO, Fernando

-VERCET TORMO, Antonio

-GIL CHUECA, Carlos

-PLANA GALINDO, Carlos 


	Disculpan su ausencia:

-GENERELO LANASPA, Eduardo.




ORDEN DEL DIA

1.-  Limite de alumnos para las distintas asignaturas.

2.-. Número de traslados para la Licenciatura en Odontología.

En primer lugar se informa de la activación para el próximo curso de dos nuevas asignaturas optativas en la licenciatura de Odontología: “Protección Radiológica” y “Dietética aplicada a Odontología” que se impartirán durante el primer cuatrimestre. 

Respecto al primero de los puntos, el Decano expone la necesidad de proponer, como ocurre cada año, el límite de alumnos que cursarán las asignaturas de las titulaciones que se imparten en esta Facultad por vía de la libre elección. Se acuerda mantener lo ya establecido el curso anterior en los mismos términos;  y, en el caso de las dos nuevas asignaturas propuestas como optativas en la licenciatura de Odontología, no ofertar ninguna plaza en ambas.

Así mismo, el Decano expone que la resolución tomada en la última Junta de Facultad en la que se proponía 0 plazas para alumnos procedentes de otras titulaciones que solicitasen trasladar su expediente y continuar los estudios de Odontología en nuestro centro debe ser modificada. Por lo que se propone y acuerda ofertar, en este caso, el número mínimo de plazas, es decir, una.

También, para el caso de los alumnos que habiendo finalizado el primer ciclo de Medicina quieran incorporarse al segundo ciclo de Odontología, cursando los correspondientes complementos de formación, se acuerda ofertar una plaza para el acceso al segundo ciclo de Odontología por esta vía.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 11:00 horas.

